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Партнеры из Донецка рассказывают просто потрясающие, очень быстрые результаты по приёму продукта (хронический панкреатит – 12 лет, сахарный диабет, улучшение состояния вен, почки, надпочечники, щитовидка, кровоснабжение головного мозга, перетяжка и камни в желчном, ЖКТ, гинекология, грибки, бактерии, глисты, позвоночник - межреберная невралгия, остеохондроз, 4 стадия онкологии костной ткани, желчный пузырь)
 Шаймолда Махаббат, [22.02.19 10:32] Доброе утро, сегодня утром прислали мне вот такой результат: Вначале было вроде как родинка. В общем это паразит вышел из кожи) я пронумеровала фото. Вчера вечером заметила что он оторвался уже. Не успела сфотать уснул ребёнок. Вначале как восполняете и с каждым днём все больше вылущило. Я не трогала все само выходило Это началось на четвёртый день и примерно неделю длиться. И запах изо рта у него изменился сильно. От вони до нормального. На первом фото видно что у него было ещё две и я ждала когда же эта третья уйдёт у него. Это результат по Нано-бальзамам за неделю! Серия фотография по дням и фото после у ребенка. (фото в папке Шаймолда Махаббат – паразиты у ребенка)
 Наталья Воробьева, [23.02.19 06:53] Когда я узнала о том, что в состав бальзамов входит мангостин, то очень обрадовалась. Я использую этот продукт уже 7 лет в виде порошка по 1 ст. ложке 3 р/д. ВРТ показало, что глистов нет. ОРЗ 1 раз в год, и быстро проходит. ГП, конечно, вытаскивает застарелые проблемы. Верю, что бальзамы решат и их. 88 ксантонов - это сила! Anjelina Rozhkova, [10.04.19 18:34] Я уверенна, что результатов гораздо больше, не все решаются писать. Попили бальзам две недели я пока кроме жажды и прилив сил ничего не ощутила, а вот муж более счастлив у него после 7 дней приёма каждый день по 2-3 паразита выходит, не хотел рассказывать, а вчера сделал видео, чтоб я поверила. Он очень рад, потому что в том месте, где аппендицит всегда ощущал какую-то шишку непроходимость кишечника, пьём дальше, также пьёт сын и мать, результаты яркие пока один. 
Элина (Elina) Ibragimova, *13.04.19 14:28+ Добрый день, и я поделюсь отзывом. Муж пошел во вторник выкидывать мусор и нашел новорожденного котенка (2-3 суток) в помойке в пластиковом завязанном мешке. Котик задыхался. Принес домой. Я начала выхаживать его молоком для детей искусственного вскармливания, куда добавила 1 каплю Перфекто (правда на 2 день, первый день поила просто молоком). К вечеру из котенка вышел глист. Вот так бальзамы создают такое состояние нашего организма, в котором просто не могут находиться простейшие. Теперь растет не по дням, а по часам))) 
Ольга, Ростов Принимаю бальзамы 2,5 месяца и сегодня получила такой результат - целый день посещаю туалет и каждый раз выходят длинные сухие по10-15 см какие-то нити, даже на сиденье лежат, я думаю это выходят паразиты. Да смотреть неприятно, но радостно, что идёт избавление от такой гадости и я очень рада, что решила принимать бальзамы не один месяц, потому что результаты стала получать только после употребления вторых баночек с бальзамами, хотя вначале думала пропить только по одному флакончику бальзамов, потому что читала отзывы других людей, что у них были какие-то результаты после применения одной, двух недель, а у меня никаких изменений, были сомнения насчёт покупки вторых флаконов, но я очень рада, что продолжила их принимать дальше и теперь я даже не сомневаюсь в том, что когда у меня закончатся и эти бальзамы, я возьму ещё! 
+Меня зовут Лилия П., мне 49 лет. Сегодня третий день приема нано БАЛЬЗАМОВ и, к вечеру на салфетке остался вот такой паразит. А у меня было лечение тонкого кишечника, в 2016 году удалили полип и после этого я прошла лучевую терапию, после которой поставили диагноз после лучевой проктит, кровоточило при походе в туалет (частенько). Последствия лучевой терапии ничем не лечатся, должен сработать иммунитет человека. Я занимаюсь сбалансированным питанием, поэтому количество гемоглобина и прочих показателей крови всегда в норме. Но, решить эту задачу не могла, и вот, когда стала принимать бальзамы, на третий день вышел паразит! (фото в папке Лилия-паразит) 
+ Результат по ребёнку. Моя родственница в мае взяла бальзамы для своей внучки. У девочки золотистый стафилококк. Язык обрастал грибами и чернел. За семь месяцев она не набрала ни грамма веса, и в 1год и 7месяцев весила всего 10 кг. Результаты за месяц приема бальзамов такие:1) язычок (через обострение) полностью очистился, стал розовым.2) Набрала два кг, несмотря что последнюю неделю был понос. Без болей в животе и жалоб, и даже аппетит не снизился. 3) Девочка стала спокойной, сама укладывается спать. Продолжают пить бальзамы. Молодые родители теперь не нарадуются жизни, потому что куда только не возили, что только не делали все было безрезультатно. Вопрос такой: Может ли где-то сидеть и потом снова проявиться стафилококк? Или можно избавиться полностью? Если есть какие либо рекомендации, будем очень благодарны
+ Доброго здравия Всем! Читать чат и результаты партнеров и не партнеров огромная Радость! Слава Всевышнему! У меня тоже с грибком на пальцах картина у лучшается ,как только выравнятся все ногти обязательно опубликую фотки ,что было и как стало�.Элина. Дорогая Вы наша! Признательна Вам за Всю, всю Вашу деятельность
+ Доброго здравия Всем! Тоже хочу поделиться :пью бальзамы с июня 2019, вынужденый отдых был пару раз . Уже писала ,что бальзамы выгнали наружу грибок ногтей на руках наружу ,Слава Богу ногти восстанавливаются ,при общение в личке с Элиной были даны рекомендации и вот все по-тихоньку выравнивается ,попозже опубликую и фото до и после ,но пока в процессе . Так же сбросился вес без каких либо диет ,просто после трех с половиной месяцев приема ушли примерно 8кг лишнего вес (очень радостно)еще бы килограмм 5сбросить бы�,но организм сам знает . Был период когда примерно с месяц (в августе) проявились какие то трещинки в нос с сукровицей (очень болезненные и неприятные) ,мазала бальзамы и наружно в ноздри ,улучшилось зрение не на много, но процесс запущен . Да ,про пятки уже писала ,но еще раз порадуюсь трещины на пятках были десятилетиями ,многое пробовала, но увы ,вот как бы смирилась ,а с приемом бальзамов они очень незаметно исчезли ,даже не поняла как это произошло. Давление понизилось. Колени тоже в процессе восстановления ,пока не могу похвалиться ,что бегаю или легко поднимаюсь по лестнице ,но улучшение наблюдается . По моему всё, может, что то и пропустила ,но накопленное десятилетиями не может исчезнуть за несколько месяцев .Так что продолжаю принимать бальзамы.
 Валентина Хомутова, *26.12.19 12:46+ Доброго всем дня! Мое имя Светлана, мне 48 лет, город Тюмень. Хочу поделиться своими результатами после применения нано бальзамов. Принимаю бальзамы с января этого года профилактическая дозировка! Я скептик, которого нужно ещё поискать ! Никому не верю на слово, но берусь всегда проверить на себе! Так вот , на десятый день приема бальзамов у меня перестали кровоточить десны , это первый результат! На 21 день приема, я обнаружила, что стала видеть лучше ! Без очков видела ценники в магазинах ! ( Раньше только в очках!) Собственно, за этим результатом то я и пришла изначально ! После этого я более тщательно стала изучать продукцию и поняла, что не могу молчать о ней! Что же стало происходить дальше со мной? А дальше , результаты были ещё более неожиданные! Через 5 месяцев у меня прошли боли в ступнях ( косточка на ногах - коксартроз, так называемый) до этого, последние 3 года каблуки не могла носить ! Теперь могу целый день ходить на высоких каблуках и нет никакой усталости и боли ❗Выпирающие косточки исчезли ❗По результатам УЗИ не обнаружена миома ❗До этого 8 лет наблюдали 1,2 см узелок. Сейчас все в норме. Через 6 месяцев приема бальзамов , вышли паразиты ! Но и это ещё не всё положительные результаты по применению моих любимых , спасателей бальзамов ❗ Самый главный результат –у меня неоперабельная катаракта правого глаза. Сейчас катаракта уменьшилась в два раза! При этом глаза гноились , утром, шло очищение слёзных каналов. Хочется сказать всем людям , которые допускают мысль, что это все ЛОХОТРОН! Доверяйте своим близким или знакомым людям, которые пытаются рассказать вам о новшествах в мире науки и высоких технологий! Такие результаты невозможно придумать, их можно получить и прочувствовать до слез! Желаю всем здоровья ! P.S Если у кого то есть вопросы , можете в личные сообщения написать . С уважением и благодарностью к продукции нашей компании!
